[image: image1.jpg]ATA DA REUNIAO ORDINARIA DO COMITE DE COMBATE AO
CORONAVIRUS

Art. 8° do Decreto Municipal n°9226, de 10 de junho de 2020

Aos 26 de outubro de 2020, no Gabinete Municipal, sito a Rua Sao Paulo, 966
— Sao Roque (Centro) realizou-se reuniao do Comité de Enfrentamento a
COVID-19, conforme Decreto Municipal n°9266, de 10 de maio de 2020.
Presentes: Exmo. Claudio José de Gées (DD. Prefeito da Estancia Turistica de
Sao Roque), Marcelo Marques (Chefe de Gabinete),Daniela Carolina Dias
Groke (Diretora de Saude), Marcio Feltrin (Diretor do Departamento de
Desenvolvimento Econémico, Esporte, Turismo e Lazer), Gisele Daniela Fandi
(Diretora de Educacgao), Carla Rogéria Agostinho (Diretora de
Financas),Guilherme Luiz Medeiros Gongalves (Assessor Fisco-Tributario),
Rogério Jean da Silva (DD. Vereador da Camara Municipal da Estancia
Turistica de Sdo Roque) e Adriana M. Moraes Santana (Chefe da Assessoria
de Imprensa).

A reuniao foi aberta as 9:15 horas pelo Exmo. Prefeito Claudio Gées.

A diretora de Saude, Daniela Groke, apresentou a evolugéo da pandemia no
Municipio expondo que na semana passada chegou-se a marca total de 908
casos positivos. Desses, 844 ja foram recuperados. Relatou que a média de
casos positivos e internagdées em UTI e enfermaria vem tendo um
desaceleramento. Comentou que hoje somam-se 38 dias sem nenhum ébito
por COVID-19, em Sao Roque.

A diretora também apresentou um balango da testagem em massa para
pessoas assintomaticas. Até o ultimo dia 22 foram realizados 2690 testes.
Exp6s que hoje sera iniciada a testagem em pacientes da Odontologia nas
Unidades Basicas de Saude (UBSs) e no SISO (Servigo Integrado de Saude
Oral).

Por fim, ressaltou que os atuais indices epidemiolégicos permitirdo a retomada

normal das consultas nos postos de saude, ja a partir desta semana.
Na sequéncia, o diretor de Desenvolvimento Econémico, Turismo, Esporte e
Lazer, Marcio Feltrin, apresentou demanda sobre a possibilidade do retorno J(

dos servidores responsaveis pela limpeza dos sanitarios publicos, os quais






Ofício Vereador Nº 1.095/2020
São Roque, 27 de outubro de 2020.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com os cordiais cumprimentos, este Vereador que vos subscreve, representante deste Legislativo Municipal no Comitê de Crise de Combate ao Covid-19, vem respeitosamente encaminhar, em anexo, a Ata da 22ª Reunião Ordinária, realizada no dia 26 de outubro de 2020.

Sem mais para o momento, agradeço a atenção dispensada, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Rogério Jean da Silva

Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA

DD. Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque – SP

PROTOCOLO Nº CETSR 27/10/2020 - 13:32 8824/2020
[image: image2.jpg]encontram-se parcialmente fechados desde o inicio da pandemia. Ele destacou
que se trata de servidores, na maioria do grupo de risco que se encontram em
trabalho home-office. O pleito sera objeto de discussdao com os setores
envolvidos para posterior deciséo.

Apés, a diretora do Departamento de Educagao retomou o tema: "Volta as
aulas na rede particular de ensino". Enfatizou que, na corrente semana houve
uma reuniao com representantes das escolas, onde foi apresentado o
calendario de cada uma, que é um pouco diferente do da Rede Municipal. A
diretora enfatizou que se os indices continuarem como estéo, a previsédo é que
a volta seja liberada a partir de janeiro, com as devidas restricbes e protocolos
sanitarios. Ponderou ainda que as escolas deverao se adequar para a provavel
necessidade de oferta do ensino hibrido. A diretora de saude destacou que o
assunto ainda precisa ser amadurecido e solicitou que o Departamento de
Educacao requeira um protocolo especifico do segmento para ser avaliado.

Em seguida foram analisados requerimentos e pedidos que chegaram ao
Gabinete e Departamento de Saude, a saber:

- De autoria da associagao sdo-roquense de guias de turismo (prot. 10921)
solicitando a flexibilizagao do Decreto Municipal 9295 que restringe a entrada e
circulagao de transportes turisticos no Municipio de Sao Roque: O pedido foi
encaminhado a Vigilancia Sanitaria para apreciacgao;

- De autoria da Fazenda Angolana Turismo Rural e Restaurante Ltda.
solicitando autorizagéo pontual de recepgéo de coletivo, especifico para day-
use com dia determinado, para recepg¢éo de grupo de idosos: A atividade esta
liberada, porém a circulagao de 6nibus de turismo ndo esta autorizada no
Municipio, tendo em vista os dispostos no Decreto Municipal 9295

Ficou estabelecido que a préxima reunido do Comité sera no dia 03/11/2020, \

as 8:30 horas, na sala de reunides do Gabinete Municipal. Nada mais havendo \;’\»\
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as 11:15 horas. Eu, Adriana Martins de Moraes -x/éf,,;;’i' ’

assinada foi assinaram os presentes: 2 )
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Claudio José de Gées (Prefeito da Estancia Turistica de Sdo Roque)
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Gisele Daniela’Fandi (Diretora de Educagéo)
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